

## Styremøte

**Tid:** 24. april

### Styremedlemmer

Rachel Berg (Alstahaug), Knut Toresen (Bindal), Frank Nilssen (Brønnøy), Tor Henning Jørgensen (Dønna), Anne Kristin Solheim (Grane), Asbjørn Engum (Hattfjelldal), Amund Eriksen (Hemnes), Henrik Skovly (Herøy), Peter Andre Haaland (Leirfjord), Lill Stabell (Nesna), Robert Pettersen (Rana), Ben Andre Graven (Sømna), Erlend Eriksen (Vefsn), Brit Skjevling (Vega), Renate Mathisen (Vevelstad), Stian Skjærvik (Lurøy)

**Innkalt:** Alle styremedlemmer, Hilde Rafaelsen (daglig leder DH), Camilla Falch (prosjektleder DH), Lars Tore Hatten (Hemnes)

**Sted:** Brassieriet, Mo i Rana

**Frøfall:** Vefsn, Vevelstad, Brønnøy, Grane

## Saksliste

Sak	Tema	sakstype	Saksbehandler
19-24	Godkjenning av innkalling og agenda	Beslutning	Hilde Rafaelsen
20-24	Godkjenning av møteprotokoll fra forrige møte	Beslutning	Hilde Rafaelsen
21-24	Valg av person til å undertegne protokoll sammen med møteleder	Beslutning	Hilde Rafaelsen
22-24	Orientering fra møte i representantskapet	Orientering	Hilde Rafaelsen
23-24	Orientering fra møte med KS, KDU og fylkeskommunen	Orientering	Hilde Rafaelsen
24-24	Utredning av felles behov for samhandlingsverktøy innenfor oppfølging av barn og unge	Beslutning	Hilde Rafaelsen
25-24	Eventuelt		

## Sak 19-24 Godkjenning av innkalling og agenda

**Innstilling:** Styret godkjenner innkalling

Vedtak: Styret godkjente innkalling

## Sak 20-24 Godkjenning av møteprotokoll fra forrige møte

Innstilling: Styret godkjenner protokoll

## Sak 21-24 Valg av person til å undertegne protokoll sammen med møteleder

Innstilling: Styret velger personer til å undertegne protokoll

Vedtak: Robert Pettersen og Knut Toresen signerer protokoll digitalt

## Sak 22-24 Orientering fra møte i representantskapet

Innstilling: Styret tar informasjonen tas til orientering

Det ble avholdt møte i representantskapet 10. april 2024. Årsmelding og årsbudsjett for 2023 ble godkjent og det ble enighet om å sende en uttalelse til NFK og til KS. Møteprotokoll fra møtet er vedlagt sakspapirene.

Vedtak: Styret tok informasjon til orientering

## Sak 23-24 Orientering fra møte med KS, KDU og fylkeskommunen

Innstilling: Styret tar informasjon tas til orientering

Robert Pettersen, Frank Nilsen, Peter Andre Haaland og Lill Stabell var i møte med representanter fra KS, KDU og fylkeskommunen for å diskutere videre samarbeid med DigiNordland. De vil i neste ordinære styremøte gi en orientering fra dette fra møtet.

Vedtak: Styret tok informasjon til orientering

## Sak 24-24 Utredning av felles behov for samhandlingsverktøy innenfor oppfølging av barn og unge

Innstilling: Styret godkjenner at Digitale Helgeland tar initiativ til å samle fagområdet som jobber med barn og unge for å dele erfaringer og kartlegge behov for et samarbeid

Digitale Helgeland har blitt kontaktet av Sømna kommune som ønsker å komme i dialog med helgelandskommunene rundt samhandlingsverktøy innenfor oppfølging av barn og unge.

Vedtak: Styret vedtok at Digitale Helgeland kan samle fagområdet som jobber med barn og unge for å kartlegge behov for et samarbeid

Sak 25-24 Eventuelt

Ingen saker til eventuelt